

---

## **Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю установлено местонахождение 15-летнего подростка из города Бийска**

28 октября 2016 года совместными действиями сотрудников следственного отдела по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и территориального отдела полиции ГУ МВД России по региону установлено местонахождение воспитанника детского учреждения для детей, оставшихся без попечения родителей, 15-летнего Владимира Лапина. Он находился у друзей в городе Бийске. Сведений о совершении в отношении несовершеннолетнего преступлений не имеется.

Напомним, парень ушел из медицинского учреждения города Бийска самовольно. Ранее он так же неоднократно уходил из учреждений, в которых обязан был находиться по состоянию здоровья.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1076766>